Semaine pour les familles

avec les Serviteurs de Jésus et de Marie
du 30 juillet au 5 août 2017 

à Ressins (Loire)

Le Credo pour les nuls
Mettre des mots sur sa foi
Les enfants sont pris en charge entre 3 et 14 ans

Chère famille,

La semaine a lieu du dimanche 30 juillet (18h) au samedi 5 août 2017 (10h). Le lieu qui nous accueille est le Lycée agricole Etienne Gautier (Ressins 42720 NANDAX), en pleine campagne, à quelques kms de Charlieu et de Roanne, aux confins du Beaujolais, du Lyonnais et du Forez, terres de forte tradition clunisienne.

Les matinées seront dédiées à la prière, aux enseignements (Père Pierre-Marie Castaignos développera alors le thème du Credo) et aux temps en couple pour les adultes. Pendant ce temps, les enfants ont des activités spécifiques. 

L’après-midi, chaque famille organise comme elle l'entend ses activités de vacances (aventure, culture, détente, …). De nombreuses balades sont possibles autour du site. A noter, à proximité, la ville de Charlieu, cité moyenâgeuse au patrimoine d’exception (abbaye bénédictine, musée de la soierie et hospitalier…), …  

Les veillées à tonalité spirituelle culmineront par le renouvellement des promesses de mariage.

La participation financière est évaluée à 275 € par adulte et 165 € par enfant quel que soit l’âge (120 € à partir du 3ème enfant) pour la semaine. 

L’accueil des enfants de moins de 3 ans est limité et le montant de leur pension est identique à celui des autres enfants. Cette somme comprend la pension complète ainsi que les frais d’organisation et la pension des bénévoles qui aident pour l’encadrement des enfants. 

Les montants de participation par personne sont calculés au plus juste pour que le coût global de la session ne soit pas dissuasif pour des familles motivées pour ce type de session et dont le budget "vacances" est très serré. Il est prévu que les enfants de 6 ans et moins partagent la chambre de leurs parents. Nous comptons sur l'aide de quelques familles qui en auraient la possibilité pour nous aider à couvrir tous les frais annexes à la session et permettre de compléter la participation financière de telle ou telle famille aux ressources plus limitées. Un reçu fiscal leur sera adressé pour ce don. 

Les familles pour lesquelles le montant de la session est un obstacle à leur participation sont invitées à évaluer l'aide financière dont elles auraient besoin. Nous leur indiquerons la remise que nous pouvons leur accorder.

Pour votre inscription, nous vous proposons de procéder en deux temps :

- la pré-inscription en vous inscrivant sur le site de l'hôtellerie : <http://hotellerie.serviteurs.org?form=124>;

- l'inscription proprement dite, lorsque nous aurons répondu à votre pré-inscription, en nous envoyant par courrier un acompte d’un montant de 150,00 euros (par famille) libellé à l’ordre de “Serviteurs de Jésus et de Marie” en spécifiant bien qu’il s’agit d’un acompte pour cette semaine en famille. Nous vous confirmerons définitivement votre inscription à la réception de cet acompte. 

N’hésitez pas à nous solliciter pour nous adresser vos questions, remarques ou suggestions.

En me réjouissant à l’avance de ce temps que nous passerons ensemble l'été prochain, je vous assure de ma prière auprès de Jésus et de Marie.

Père Eric

Pour plus de précisions : Père Eric - Abbaye Notre-Dame 60138 CHIRY-OURSCAMP Tél. 06 03 11 11 65

E.mail : session.familles@wanadoo.fr - site : www.serviteurs.org
